Rešitve nalog iz DZ za MAT
Pozdravljeni,
očitno imam v svoji izdaji delovnega zvezka navedene druge primere. O tem sem vam pisala danes, vendar sem mislila, da gre le za napako pri številčenju nalog. 
Sedaj vem, kje je težava, zato bom v prihodnje delala po e-delovnem zvezku in ne po svojem tiskanem, da bomo na isti valovni dolžini. Vsem pošiljam rešitve od petka dalje, da se bodo učenci lahko sami preverili. Prilagam pa še fotokopije strani iz mojega DZ, da mi boste lažje verjeli.
Žal mi je za nastalo zmedo.
Hvala za razumevanje in lep pozdrav,
Karmen Kejžar
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Poslane rešitve so v redu.
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12. Napaka v prvem stolpcu.
[bookmark: _GoBack]     53, 4400, 82, 17


   

